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Lieu : PLESSIS BOUCHARD

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 6/86 BT Pinot noir Bourgogne Patriarche et Fils savoir faire depuis 1780 2013
PRIX À LA BOUTEILLE

1B 25/305 BT CH BEAUREGARD 1993 POMEROL
2 8/123 BT Mercurey mise par C.V.M  2009
3 12/153 BT Beaune Premier Cru Les Sizies mise Caves du Chapitre par Bruno Collin 2004

PRIX À LA BOUTEILLE
4 20/254 BT Nuits St Georges vin non filtré mise propriétaire viticulteur Daniel Bocquenet  à

Nuits St Georges 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

5 12/153 BT Chambolle Musigny mise éleveur A Fougère 1997
PRIX À LA BOUTEILLE

6 18/223 BT Chambolle Musigny mise éleveur A Fougère 1996
PRIX À LA BOUTEILLE

7 8/123 BT Côte Chalonnaise Bourgogne rouge  mise propriété Mme Derain à Mercurey
Cave des Vignerons à Mancey 1992
PRIX À LA BOUTEILLE

8B 15/201 BT Givry Blanc mise du Domaine Veuve Steinmaier et Fils viticulteurs à Montagny
les Buxy 1992

9 150/180LOT  DE 12 BT VARIÉES BORDEAUX-BOURGOGNE-

10 15/201 BT BORDEAUX GRAVES 1ERE CUVEE VENDANGES
MANUELLES GRAVES 2006 HENRI CHOUVAC PROPRIETAIRE
RECOLTANT A SAINTE CROIX DU MONT TRES BELLE
ETIQUETTE COL PARFAIT + 1 BT LOUPIAC 1999 RÉCOLTANT
VERDEBIS DEULAC SERAPHON GIRONDE TRÈS BELLE
ÉTIQUETTE COL PARFAIT

prix a la bouteille
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11 15/201 BT CHATEAU PIERRE DE MONTIGNAC MEDOC 2003  ELEVE
EN FUT DE CHENE JOSE SAFFETTE QA GIVRAC MEDOC
BONNE ETIQUETTE TRES BON COL + 1 BT CHATEAU LES
VIEUX COLOMBIERS MEDOC 1999 RÉCOLTANT LES VIEUX
COLOMBIERS QA GAILLAN GIRONDE ÉTIQUETTE
CORRECTE PROPRE COL PARFAIT
prix a la bouteille

12 20/251 BT BT CHATEAU BELLEVUE CRU BOURGEOIS 2005 RECOLTE
A LA MAIN ÉLEVÉ EN  FUT DE CHENE A  VALEYRAC 33340
EARL LASSALLE ET FILS ETIQUETTES DORÉES TRÈS
BELLES COL PARFAIT  + 1 BT CHATEAU BELLEVUE CRU
BOURGEOIS 2006 RECOLTE A LA MAIN ÉLEVÉ EN  FUT DE
CHENE A  VALEYRAC 33340 EARL LASSALLE ET FILS
ETIQUETTES DORÉES TRÈS BELLES COL PARFAIT

Prix à la bouteille
13 8/96 bt Chat Moulin de Noaillac Médoc Bernard Magrez compositeur de vins rares MP en

leur carton d'origine 2011
PRIX A LA BOUTEILLE

14 30/401 BT PHILIPPE DIGNAC POMEROL 2001 + 1 BT CH FRANC-MAILLET POMMEROL 2010 + 1 BT
TROCARD LALANDE DE POMMEROL 2009

15 25/301 BT CH LA PAPETERIE CLAUDE ESTAGER ET FILS MONTAGNE ST EMILION 2005 + 1 BT
CHATEAU CROIX DE BERTINAT ST EMILION 2002 ALAIN
LAFAYE RÉCOLTANT SAINT SUPLICE DE PALEYRENS
GIRONDE FRANCE BELLE ÉTIQUETTE COL PARFAIT

16 40/501 BT SAINT EMILION GRAND CRU 2004 DE MOURS 33460
SOUSSANS + 1 BT SAINT EMILION GRAND CRU 2004
CHATEAU CLOS SAINT EMILION  CUVEE 104  PHILIPPE
PROPRIETAIRE RECOLTANT A ST EMILION TRES BELLE
ETIQUETTE ORIGINALE COL PARFAIT

17 20/255 BT CHATEAU DE LA NAUVE RÉCOLTANT A ST
LAURENT DES COMBES ÉTIQUETTE BON COL PARFAIT
ST EMILION GRAND CRU 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

18 15/203 BT Château Haut-Milon Lussac St emilion 1998
PRIX A LA BOUTEILLE

19 20/251 BT CH CROIX DE BERTINAT SAINT EMILION 2003

20 20/251 BT CH JUGUET SAINT EMILION GC 2007

21 25/302 BT BARON JEAN SAINT EMILION 2004
prix à la bouteille

22 15/174 bt Chat Vieux Robin bois de Lugnier Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996
PRIX A LA BOUTEILLE

23 15/203 BT FRONSAC CH VIEUX MOULEYRE  2005
prix à la bouteille

24 15/201 bt L’Abeille de Fieuzal 2003 Pessac-Léognan
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25 20/252 BT HERITIERS DUBOS PESSAC-LEOGNAN 2007 CH MANCEDRE
PRIX À LA BOUTEILLE

26 5/76 BT Cadet Laville Bordeaux déclassé mise du château Laville 2003
PRIX A LA BOUTEILLE

27 15/183 BT Chat de Lussac Lussac St Emilion MDC 2008
PRIX A LA BOUTEILLE

28 6/86 BT Chat Monrecueil élevé en barriques de chêne Côtes de Castillon MP 2000
PRIX A LA BOUTEILLE

29 6/86 BT Côtes du Jura Floral Auguste Pirou 2010
PRIX A LA BOUTEILLE

30 5/75 BT Esprit de Fontana Vieilles Vignes Médaille d'Or à Mâcon Médaille
d'Argent à Bordeaux Bouteilles numérotéés M.P 2012

PRIX A LA BOUTEILLE

31 10/123 BT COTES DU VENTOUX ORCA,V 2006
prix à la bouteille

32 12/152 BT SAUMUR VIELLES VIGNES DOMAINE DES VIGNES BICHES 2006
prix à la bouteille

33 6/83 BT MUSCADET SUR LIE DOMAINE BOSSARD 2013
prix à la bouteille

34 6/83 BT  FRASCATI FONTANA COURDIELA  2007
prix à la bouteille

35 20/251 Etui Collection 5 Miniatures Séries limitées LiqueursVédrenne divers
Les Grandes Dames du Louvre
• La Grande Odalisque JAD Ingres
• La Marquise de Pompadour François Boucher
• La Joconde Léonard de Vinci
• La Cruche Cassée JB Greuze
• Marina Waldstein Franciscode Goya SM
prix du lot

36 15/181 Pommeau de Normandie Chateau du Breuil Distillateur 17% 70cl SM
37B 10/121 Pineau des Charentes Les Buges Pascal Parca Sainte Sévère 16200 Jarnac 17% 75cl

« Vieux » SM
38 8/102 BT MARTINI + 1 BT CAMPARI + 1 BT GIN  + 1 BT MALIBU

PRIX A LA BOUTEILLE

39 20/251 Liqueur 44 le chiffre Claids à base Orange, café, vanille Gaec de Claids « Manche »
33%1-70cl SM

40 15/202 BT  VODKA SMIRNOF
PRIX A LA BOUTEILLE

41 20/251 BT BEAUNE 1ER CRU MONTREVENOT 2007 PATRICK
GIRARDIN PROPRIÉTAIRE A POMMARD BELLE ÉTIQUETTE
COL PARFAIT + 2 BT MERCUREY 1er CRU 2004 JEAN
MARECHAL PRODUCTEUR A MERCUREY
BELLE ETIQUETTE COL
prix à la bouteille

42 25/303 BT  Morey St Denis mise Domaine des Beaux Monts 2004
PRIX A LA BOUTEILLE

43 8/105 BT CHARDONNAY DOMAINE CAMU FRÈRES 2014
prix à la bouteille

44 12/158 BT DOMAINE BERTHAULT GIVRY 2008 + 1 BT  BT DOMAINE BERTHAULT GIVRY 2007
PRIX À LA BOUTEILLE
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45 20/252 BT POUILLY FUISSÉ 1988 JABOULET
prix à la bouteille

46 20/252 BT Savigny les Beaune 1989   Jaboulet Verchaeve
PRIX À LA BOUTEILLE

47 20/251 BT  Monthely  le clos gauthey 1985  Parent
48 20/255 BT Monthelie 1 cru champ feuillot  1991  Damy bousset

PRIX À LA BOUTEILLE
49 20/251 BT Sauterne Cadenac 1992
50 25/301 BT Chaurey les Beaune  1994
51 20/251 BT Pernand  Vergeless 1 cru    1993     Laboureau
52 25/301 BT Savigny les Beaune 1985   Parent
53 25/301 BT pouilly fuissé  clos la soufrandise  1992 Nicolas Melun
55 20/251 BT Loupiac château haut giron  1989   Pierre Bosviel
56 25/301 BT château neuf du pape1991  Domaine Barulette
57 20/252 BT porto Adams 15" Tawny

PRIX À LA BOUTEILLE
58 10/126 BT Comte André de Montpezat, 1982 CAHORS

3 MIE
2 HE
1 BG
PRIX À LA BOUTEILLE

59 10/121 BT Tavel, JP Brotte
60 30/353 BT château Maude St Emilon, 1967-HE

PRIX À LA BOUTEILLE
61 20/251 BT château Plain-Point Côte de Fronsac, 1964

BE
62 20/251 BT château Montaiguillon Montagne- St Emilon, 1969 HE    ETA
63 10/155 bt Champagne Brice, sans étiquette,

prix à la bouteille

64 15/207 bt Vieille bouteilles de Moët & Chandon,   sans étiquettes
prix à la bouteille

65 50/60lot de 3 bt Champagne:
 1  bt Moet & Chandon, 1bt  Piper-Heidsieck,  1 Mumm
Cordon rouge

66 8/1011 bt Château de La Coste, Anjou  1985
prix à la bouteille
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67 20/302 bts VIN de PAILLE 2012 Côtes du Jura 50cl Domaine Tissot
prix à la bouteille

68 20/302 bts CHATEAU-CHALON 2008 Domaine M.Cabelier
prix à la bouteille

69 15/203 bts Madame de RAYNE-VIGNEAU Sauternes 2006
prix à la bouteille

70 15/203 BT MAUVAISIN MOULIS EN MEDOC CRU BOURGEOIS 2007
71 15/201 BT  LA FAGNOUSE 2010   ST EMILION GRAND CRU
72 15/202 BT GREYSSAC   CRU BOURGEOIS MEDOC   2009

PRIX À LA BOUTEILLE
73 10/1210 BT JULIENAS DUBEUF 2005

PRIX À LA BOUTEILLE

74 15/206 BT FIXIN 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

75 20/256 BT FIXIN 1998
PRIX À LA BOUTEILLE

76 15/203 BT MERCUREY MOILLARD  GRIVOT 1998
PRIX À LA BOUTEILLE

77 25/306 BT BEAUNE 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

78 20/252 BT LA TOUR CARNET HAUT MEDOC 1991 ETTA
PRIX À LA BOUTEILLE

79 20/251 BT POTENSAC MEDOC 2001

80 25/303 BT GIGONDAS CHAPONTIES 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

81 20/256 BT ST JOSEPH CHAPONTIES 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

82 20/256 BT SAINT JOSEPH CHAPONTIES 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

83 30/353 BT CORNAS CHAPONTIES 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

84 25/301 BT POMMARD BOUTEILLER 2000

85 30/351 BT  POMMARD ROSSIGNOL FEVRIER 2003

86 35/405 BT POMMARD REBOURGEON 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

87 35/406 BT POMMARD ROSSIGNOL FEVRIER 2005 LES NOIZONS
PRIX À LA BOUTEILLE

88 55/603 BT  POMMARD CH DE POMMARD CBO 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

89 25/305 BT VOLNAY FREMIETS 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

90 15/256 BT Petrus Lambertini n°2 Côtes de Bordeaux . On peut lire sur la contre étiquette :
Major Burdegalensis en l'an 1208. Pétrus Lambertini 1er maire de Bordeaux est entré
dans la légende en refusant de livrer les clefs de la ville au Roi de Castille venu
conquérir le pays. En son honneur, les meilleures parcelles du vignoble de Bordeaux
ont été sélectionnées pour élaborer un vin d'exception qui porte aujourd'hui son nom.

2015
PRIX À, LA BOUTEILLE

91 10/126 BT Chat Malleprat Pessac Léognan Blanc propriétaire à Martillac MDC 2011
PRIX À LA BOUTEILLE

92 18/226 bt  La Closserie de Malescasse Haut Médoc Médaille d'Argent à Paris en 2014 dans
leur caisse bois d'origine Fermée 2011
prix à la bouteille
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93 10/126 bt Léo de la Gaffelière Série Limitée Bordeaux vin déclassé du Chateau La Gaffelière
« St Emilion » dans leur caisse bois fermée MP  2010
PRIX À LA BOUTEILLE

94 8/106 BT Chat Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'Or par Gilbert et Gaillard Médaille
d'Argent à Bordeaux MDC dans leur carton d'origine 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

95 18/226 BT Chat Haut Brignot Haut Médoc Janoueix MDC 2009
PRIX À LA BOUTEILLE

96 10/126 BT Chat Bel Air Bordeaux Supérieur Médaille d'Or au concours à Paris MDC 2009
PRIX À LA BOUTEILLE

97 15/186 BT Chat Léo de Prades St Estèphe Marquis de St Estèphe  et Chatelnie Une étoile au
Guide Hachette dans leur carton d'origine 2008
PRIX À LA BOUTEILLE

98 20/256 BT Chat Prieur de Meyney St Estèphe MP dans leur caisse bois d'origine
Fermée 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

99 15/186 BT Chat Queyron Pin de Fleurs Grand Cru de St Emilion MDC 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

100 15/202 BT Allées de Cantemerle Haut Médoc bouteilles lourdes MP 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

101 12/156 BT Chat Malleret Cru Bourgeois Supérieur du Haut Médoc « Très longue
conservation possible » caisse bois de 6 ouverte MDC 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

102 18/203 BT  L'Abeil de Fieuzal Pessac Léognan Blanc MP 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

103 18/206 BT  Chat de Mausse Canon Fronsac Janoueix MDC 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

104 15/183 BT Chat de Mausse Canon Fronsac Janoueix MDC 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

105 20/252 BT Chat Artigue Cru Bourgeois du Médoc MDC 1997
PRIX À LA BOUTEILLE

106 18/203 BT  Chat Le Tréhon Médoc propriétaire Almonge MDC 1986
PRIX À LA BOUTEILLE

107 25/302 BT Chat de Malleret Cru Bourgeois Supérieur du Haut Médoc MDC « Très Grande
Garde » Toutes indications sur le bouchon d'origine Etiquette récente 1978
PRIX À LA BOUTEILLE

108 15/201 BT  Glen Turner Scotch Whisky Single Malt Héritage Double Cask de Porto 40%
70cl + étui SM

109 15/201 BT Bushmills Scotch Iris Whisky Triple Distillation 40% 70cl SM 1
110 20/301BT  Scotch Iris Whisky Black Bush Triple Distillation « Bushmills » 40% 70cl

Blackbush
111 20/251 BT  COTE DE BOURG CH SOULIGNAC DE ROBERT 1975 + 1 BT  CH D'ABZAC 2005

prix à la bouteille

112 30/352 BT Volnay  1991 Dany Bousset
PRIX À LA BOUTEILLE

113 20/252 BT  Chât Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion M.D.C
Etiquettes abimées par l'humidité dans un carton de 2
1995

PRIX A LA BOUTEILLE
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114 8/106 BT Vacqueras Réserve de la Roche Persannière mis en bouteilles par Caves Saint
Romain avec emblème en relief Grand Millésime 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

115 30/351 BT Croze Hermitage    1989    Michel Bernaerd
116 15/201 BT PORTO BARAO DE VILARS

116B 30/401 BT  CH L'ERMITAGE PREIGNAC 1998 + 1 BT CH DE MONTEILS COUSIN-FOURCAUD 2009

117 15/201 COFFRET CARTAGÈNE 25CL + 2 VERRES

119 40/501 BT CH CHALON CAVES DE LA MUIRE 1999

120 20/252 BT Chât Haut Tassac Cru Bourgeois de Saint Estèphe M.D.C 1978
PRIX A LA BOUTEILLE

121 20/303 bts QUART DE CHAUME Grand Cru 2009 Domaine de Suronde
prix à la bouteille

122 40/501 Hermitage Dionnières Blanc mise propriétaire Fayolle Fils et Fille 2007

123 25/302 BT Clos des Grandes Versanne Grand Cru de St Emilion étiquettes légèrement
abîmée MDC  1996
PRIX À LA BOUTEILLE

123B 40/502 BT CH DE BESSANES GRAVES 2008 + 2 BT CH CHERET GRAVES 2009
prix à la bouteille

124 25/302 BT  Chat Boéno Pomerol propriétaire Ollet Fourreau à Méac MDC 1982
PRIX À LA BOUTEILLE

125 25/301 BT  chat Chauvin Grand Cru Classé de St Emilion MDC « THE » 1976

non venue
126 25/301 BT VIEUX CANTENAC HEP ST EMILION 1970

127 22/253 BT Chat Magence Graves rouge Guillot de Suduiraut d'Antras 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

128 25/302 BT Chat Rouzaud Lussac St Emilion propriétaire Marcel Vauthier MDC 1988
PRIX À LA BOUTEILLE

129 30/352 BT Chat de Noaillac Cru Bourgeois du Médoc MDC 1996
PRIX À LA BOUTEILLE

130 30/351 BT Chat Lavoute Dupuy Médoc MP 1982
131 40/502 BT Médoc Réserve Spéciale « Lafite »Rothschild vin déclassé du Chateau

Lafite 2009
PRIX À LA BOUTEILLE

200 20/252 Bt de Chablis Pattes Loup 2012 de chez Thomas Pico
prix à la bouteille   

201 20/253 Bt de Chablis 1er Cru Vaillons 2011 du Domaine Fèvre
prix à la bouteille

202 40/452 Bt de Chablis GC Bougros Côte Bouguerots 2006 du Domaine
Fèvre
prix à la bouteille
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203 45/502 Bt de Chablis GC Les Preuses 2007 du Domaine Fèvre 
prix à la bouteille

204 50/551 Bt de Chablis GC Les Clos 2007 du Domaine Fèvre

205 50/551 Bt de Chablis GC Les Clos 2004 du Domaine Fèvre

206 60/701 Lot de 2 Bt de Chablis 1er Cru 2008 de chez Jean-Paul et Benoit
Droin
   Mont du Milieu et Montée de Tonnerre

207 50/551 Bt de Chablis GC Vaudésir 2007 de Jean-Paul et Benoit
Droin

208 60/651 Bt de Chablis GC Les Clos 2008 de Jean-Paul et Benoit
Droin

209 50/60LOT: 1 BT CHABLIS 1ER CRU MONTÉE DE TONNERRE 2014 + 1 BT CHASSGNE
MONTRACHET HUBERT LAMY 2013 +  1BT MENETON SALON COMTE LAFOND 2013
prix du lot

210 25/302 BT Chablis Premier Cru Côte de Léchet mise du Domaine des Malandes par Lyne et
Jean Bernard  Marchive Très Grand Millésime en Bourgogne  2005
PRIX À LA BOUTEILLE

211 30/352 BT  Chassagne Montrachet rouge mise Louis Carillon propriétaire à Puligny
Montrachet 1973 DONT UNE BOT CAPSULE CREVÉE
PRIX À LA BOUTEILLE

212 30/352 BT Chassagne Montrachet Blanc mise CVM pour Claude Girard 1979
PRIX À LA BOUTEILLE

213 30/402 BT Chassagne Montrachet Premier Cru  Abbaye de Morgeot récoltant Duchesse de
Magenta Grand Millésime en Blanc  2002
 PRIX À LA BOUTEILLE

214 30/352 BT CHASSAGNE MONTRACHET(ROUGE) MUSY 1993
PRIX À LA BOUTEILLE

215 25/301 BT Chassagne-Montrachet 1er cru clos Pitois 1961, André Morey

216 25/307 BT CHAMBOLLE MUSIGNY BICHAT FRERES 1961

PRIX A LA BOUTEILLE

217 45/506 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 2004
PRIX A LA BOUTEILLE
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218 50/601 BT Chambolle Musigny Cuvée les Bois de Cassis mise par Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia Très grand Millésime en Bourgogne 2005

219 50/601 BT  Chambolle Musigny mise Anne Françoise Gros Gros Goulot 2003
220 30/351 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES CHARMES 1998

 DEBRAY

221 30/351 BT Mercurey tasteviné n°3073 élevé et mis en bouteille par Emile Chandesais
1976

222 35/401 BT  Pouilly fumé  les martinières      1992  Jean Sablenay

223 35/401 BT Aloxe Corton   premier cru 1986  Reine Pédauque
224 30/352 BT Santenay Maladiere   1987   Prieur BRUNET

PRIX À LA BOUTEILLE
225 50/60LOT  2 BT  COTES BEAUNE VILLAGE 2007 + 1 BT  MARANGES 1ER CRU 2012 + 1 BT

HAUTES COTES DE BEAUNE 2009 DOMAINE HERMITAGE DE NANTOUX
prix du lot

226 25/305 bt Hospices de Beaune 2007 Cuvée Clos des Avaux 1er Cru Jacqueline
Cauvard -EA-
prix à la bouteille

227 40/454 bt Hospices de Beaune 2006 Cuvée Hugues et Louis Betault 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille

228 30/356 BT Hospices de Beaune 2008 Cuvée Nicolas Rolin 1er Cru Jacqueline
Cauvard
prix à la bouteille

229 30/356 BT Hospices de Beaune 2008 Cuvée Nicolas Rolin 1er Cru Jacqueline
Cauvard
prix à la bouteille

230 30/355 BT Hospices de Beaune 2010 Cuvée Rousseau-Deslandes 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille

231 30/355 BT Hospices de Beaune 2010 Cuvée Rousseau-Deslandes 1er Cru
Jacqueline Cauvard
prix à la bouteille

232 25/351 BT Ladoix Bases Mourottes Premier Cru Viticulteurs Gaston et Pierre Ravaut Gros
Goulot  2011

233 50/601 BT Meursault au Village Blanc mise par Comte de Jeanly pour Eugène  Ellia  Très
grand Millésime en Bourgogne 2005

234 35/401 BT Puligny Montrachet Premier cru Les Folatières mise du Domaine Charles
Allexant  et Fils Allexant récoltant à Meursault Très grand Millésime en Bourgogne
Gros Goulot 2005
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235 50/601 BT  Meursault Blagny Premier Cru Chateau de Blagny mise Louis Latour à Beaune
Grand Millésime en Blanc Gros Goulot 2002

236 40/501 BT Meursault Caillerets Premier Cru mise Domaine Latour Giraud à
Meursault 1991

237 18/222 BT Meursault rouge mise CVM pour Claude Girard à Mâcon  1988
PRIX À LA BOUTEILLE

238 35/501 BT Meursault rouge « rare en rouge » vin de la Côte de Beaune Domaine Berthe
Morey Croix de Citeaux Meursault 1982

239 70/1001  BT Meursault Charmes JB Béjot Bouchon Capsule d'origine Bouteille lavée Gros
Goulot sous film 1955

240 60/701 BT Clos de Vougeot mise Paul Compain négociant à Paris L'Hôpital Saône et
Loire 1970

241 50/601 BT Gevrey Chambertin Cave Privée récolte du Domaine Antonin Rodet Gros
Goulot 1993

242 50/601 BT  Hospices de Beaune Cuvée Guigone de Salins Cuvée de 6000 Bouteilles pour le
Savour Club 1986

243 25/301 BT Fixin Vincent et Denis Berthaut Viticulteur à Fixin Gros Goulot 1977
244 40/502 BT Nuits St Georges Vieilles Vignes mise du Domaine Machard de Gramont

propriétaire à Nuits St Georges Très Grand Millésime Gros Goulot 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

245 30/352 BT Nuits St Georges mise par Laurent Daucé à Gevrey Chambertin  2008
PRIX À LA BOUTEILLE

246 20/252 BT  Nuits St Georges mises CVM pour Claude Girard grand millésime en Bourgogne
Gros Goulot 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

247 20/252 BT  Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard un millésime abîmé  2000
PRIX À LA BOUTEILLE

248 40/602 BT  Nuits St Georges P Misserey et Frères négociants à Nuits St Georges Gros
Goulots 1978
PRIX À LA BOUTEILLE

249 25/302 BT CLOS VOUGEOT LES CROS  GRIVELET 1973 (- 5 ANS)
PRIX À LA BOUTEILLE

250 55/601 BT NUIT SAINT GEORGES 2002 BARAULT LUCOTTE

251 60/701 Clos de Vougeot 1er Cru Pasquier des Vignes au Marquisat depuis 1420 Négociants
Eleveurs  1977

252 30/351  BT POMMARD 2008 LES CAVES DE MAREY 21200 BEAUNE
BELLE ÉTIQUETTE COL PARFAIT

253 20/257 BT Pommard  récoltant Mme BERTHELEMOT  Meursault 2008
prix à la bouteille

254 50/551 BT NUIT SAINT GEORGES 1990 FORGEOT

255 35/401 BT Hospice de Beaune 1984 G.Prieur
256 35/401 BT Meursault rouge  les Forges   1985  Prieur
257 25/302 BT Gevrey Chambertin 1970, Geoffroy Père et fils + 2 BT Gevrey Chambertin

1967, Brocard Père et fils
PRIX À LA BOUTEILLE
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258 60/701 bt: Beaune-Pertuizots, Bourgogne,  1945
258B 45/50LOT: 1 BT Mercurey Clos du Roy 1967, J Faiveley +1 BT Auxey-Duresses 1961,

André Morey

259 120/1303 bt Clos de la roche 1959, Bourgogne, Domaine Bordet
prix à la bouteille

260 35/401 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru "la Petite Chapelle" 2007 Domaine Perrot
261 80/1001 bt VOSNE-ROMANEE 1er Cru "Les Malconsorts" 2000 Domaine

Thomas-Moillard
262 70/902 bts CLOS-VOUGEOT Grand Cru 2006 Domaine Coquard-Fleurot

prix à la bouteille

263 40/503 bts CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "Les Feusseulottes" 2014 Domaine
Confuron
prix à la bouteille

264 35/501 BT Pommard mise Domaine Berthe Morey viticulteur Michel Cottet à
Meursault 1981

265 40/601 BT Vosne Romanée 1er Cru Les Suchots mise CVM Gros Goulot Contre
Etiquette 1978

266 80/1001 BT Volnay Clos des Chênes mise Michel Lafarge propriétaire à Volnay 1976
267 30/401 BT Volnay mise Comte M de Lupé et Vicomte F de Cholet Négociant Eleveur à

Nuits St Georges 1988
268 40/501 BT Volnay Clos de la Barre 1er cru mise CVM pour Claude Girard contre

étiquette 1970
269 30/352 BT Volnay Vieilles Vignes Elevage 12 mois Fûts de Chêne mise Eric Boigelot

viticulteur à Meursault 2013
PRIX À LA BOUTEILLE

271 30/356 BT VOLNAY FREMIETS 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

272 65/701 MAGNUM VOLNAY CLOS DES CHÈNES  2202

273 40/451 BT MOREY ST DENIS A ROBERT 1989

274 35/406 BT MOREY ST DENIS JEANNIARD 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

275 45/501 BT CORTON DUMONT 1970

276 60/656 BT CORTON LES BRESSANDES GC 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

277 50/556 BT CLOS DE LA ROCHE JEANNIARD 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

278 50/601 bt CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 1970 Domaine Vaucher Père & fils
279 45/502 BT  CHARMES CHAMBERTIN RAPHET 1987

PRIX À LA BOUTEILLE

280 55/602 BT CHAMBERTIN LES CORDELIERS 1986
PRIX À LA BOUTEILLE

281 45/506 BT LATRICIERES CHAMBERTIN 2006 DOMAINE DU ROCHÉ
PRIX À LA BOUTEILLE

282 200/2501 bt ROMANEE-SAINT-VIVANT "Les 4 journaux" Grand Cru (contigüe
Romanée-Conti) 2006 Domaine L.Latour

283 130/1501 BT  Romanée St Vivant mise Cathiard Molinier à Vosne Romanée Gros
Goulot 1979
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284 60/701 BT Charmes Chambertin Grand Cru Cuvée Prestige Guibout de Fraytière négociant
éleveur près de Vougeot 1987

285 60/801 bt Corton mise Maison Paul Compain Négociant à Paris L'Hôpital 1970
Saone et loire 71

286 40/501 BT  Corton Grand Cru Les Maréchaudes mise du Domaine par Michel Mallard
Etiquette abîmée dans le bas 1988

286B 100/1201 bt CLOS DES LAMBRAYS Grand Cru 1982
287 70/801 Bt de Romanée St-Vivant 2005 de chez Bernard

Gras

288 80/901 Lot de 2 Bt de Gevrey-Chambertin 2009 et 2010 de chez Sylvie
Esmonin

289 40/451 Bt de Fixin 1er Cru 2009 Monopole Clos de la Perrière Domaine
Joliet

290 70/801 Lot de 2 Bt de Gevrey-Chambertin 2009 des domainesThierry
Mortet et Dupont-Tisserandot Vieilles Vignes 
   

291 35/401 Bt de Beaune 1er Cru Les Sizies 2013 de chez
Colin

292 35/401 Bt de Nuits St-Georges 2009 de chez
Truchetet

293 300/3501 bt La Tache Romanée Conti, Bourgogne, 1967  ( Capsule
abimé )

294 100/1101 BT LATRICIERES CHAMBERTIN 1978
295 100/1101 BT GRANDS ECHEZEAUX Louis Gouroux 1980
296 50/701 bt CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 1970 Domaine Vaucher
297 55/605 BT Corton Charlemagne Grand Cru 1993 Domaine Cauvard -EA

Prix à la bouteille

298 60/701 Vosne Romanée Premier Cru « Les Beaux Monts-Bas » mise du Domaine  Bertagna
propriétaire récoltant à Vougeot bouchon étampé « marque »  1973

299 30/351 BT VOLNAY DOMAINE FRANCOIS BUFFET PROPRIETAIRE
RECOLTANT COTE D OR  FRANCE 2005 BELLE ÉTIQUETTE
COL PARFAIT
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300 70/756 BT ECHEZEAUX 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

301 30/354 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

302 30/353 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

303 40/501 BT CHAMPAGNE VIEILLE FRANCE - ALBERT LE BRUN

304 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT ROSÉ -P.L MARTIN

305 35/401 BT PIPER HEIDZIK AVEC SAC ISOTHERME

306 35/401 BT VEUVE CLICQUOT PONSANDIN AVEC SAC ISOTHERME

307 190/2001 BT CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1996

308 150/1601 bt Champagne Bollinger 1959
309 130/1501 bt Champagne Veuve Clicquot Ponsardin 1937

310 150/1801 BT Champagne Taitinger brut, 1964
311 150/1801 BT Champagne Taitinger brut, 1966
312 100/1201 BT Champagne Pomery brut, 1962
313 100/1502 BT Champagne Giesler brut, 1964

PRIX À  LA BOUTEILLE
314 100/1501 BT Champagne Giesler brut, 1966

315 150/2001 BT Champagne Piper Heidsick brut 1964
316 120/1303 BT  CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1995 BLANC BRUT

PRIX À LA BOUTEILLE

317 110/1202 BT CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1999 ROSÉ BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

318 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE TAITTINGER CUVÉE PRÉLUDE

319 35/402 BT Champagne  Louis Roederer
320 30/355 BT CHAMPAGNE TAITTINGER 4 BLANCS ET 1 ROSÉ

PRIX À LA BOUTEILLE

321 30/355 BT CHAMPAGNE TAITTINGER 4 BLANCS ET 1 ROSÉ
PRIX À LA BOUTEILLE

322 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

323 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

324 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

325 12/153 BT Chateauneuf du Pape La Lauvignière Grande Année Gros Goulots 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

326 25/352 BT Chateauneuf du Pape Domaine de la Souco Papale Récoltant M Azalay diffusé
par Louis Bernard à Gigondas Gros Goulots 2013
PRIX À LABOUTEILLE

327 18/203 BT Chateauneuf du Pape Clos Saint Marc mise récoltants Deville et Fils EARL Saint
André gros goulots 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

328 30/401 BT Chateauneuf du Pape mise Domaine de la Charbonnière par Michel Maret
propriétaire Récoltant non filtré Gros Goulot  2001
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329 35/501 BT  Chateauneuf du Pape  Comte Louis de Clermont Tonnère mise Domaine des
Cabrières  à Chateauneuf du Pape Gros Goulot  1988

330 30/355 BT  CHATEAUNEUF PAPE CH.FORTIA 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

331 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE CH MONTREDON 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

332 35/406 BT CHATEAUNEUF PAPE LA BASTIDE ST DOMINIQUE 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

333 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE DOMAINE AMOUROUX 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

334 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE MAS DE BOISLAUZON 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

335 40/451 Bt de Châteauneuf-du-Pape Cuvée Boisrenard 2003 du Château
Beaurenard

336 70/801 Bt de Châteauneuf-du-Pape 2006 du Clos des
Papes

337 70/80LE LOT DE CHATEAUNEUF DU PAPE

1 BT  LA ROCHE DU PAPE   LOUIS MOUSSET 2006
1 BT CHATEAU ST ROCH 2009
1 BT GALETS DES PONTIFES 2013

338 45/501 BT Château neuf du pape   1978  clos saint Jean
339 35/402 BT Chateauneuf du Pape Domaine de la Crau des Papes rouges mise Pierre Puget et

Fils récoltants  2012
PRIX A LA BOUTEILLE

340 35/401 BT  Chateauneuf du Pape mise château de La Gardinne Gros Goulots
2006

341 30/351 BT CHATEAUNEUF DU PAPE CH CABRIERES 2009 +1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE CH
CABRIERES 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

342 20/251 BT CROZES HERMITAGE 1989 37,5 CL
343 80/1001 BT Hermitage  1990
344 50/703 bts COTE-ROTIE "Les Micas" 2015 Domaine Chapoutier

prix à la bouteille
345 40/453 Bt d’Hermitage Marquise de la Tourette 2006 de chez

Delas
prix à la bouteille

346 45/501 Bt d’Hermitage Cuvée Emilie 2003 du Domaine des
Remizières

347 50/601 Bt d’Ermitage Le Méal 2003 de chez Ferraton
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348 40/453 Bt de Côte-Rôtie La Brocarde 2006 de chez
Billon
prix à la bouteille

349 40/453 Bt de Gigondas Prestige des Hautes Garrigues 2007 du Domaine
Santa Duc
prix à la bouteille

350 70/801 Bt de Gigondas Les Claux 2007 du Domaine Saint-Cosme

351 35/404 BT  COTE ROTIE 2008
PRIX À LA BOUTEILLE

352 50/601 BT Côte Rôtie Elevé 18 mois en fût de chêne mise du Domaine Louis Devron
propriétaire récoltant 3 Rue des Moutonnes à Ampuis 2001

353 120/1501 BT Côte Rôtie La Landonne  mise R Rostaing Propriétaire à Ampuis Etiquette et
Collerette abîmées par l'humidité Gros Goulot 1994

354 40/501 BT Côte Rôtie mise par Boissy et Delaygue négociants Eleveurs à Cornas filet
métallique et plombage 1987

355 50/601 Claquesin Liqueur à base d'extrait de pins et de plantes aromatiques très vieux 22%
100cl à garder debout Suinte sous film SM

356 40/451 Carafe de Rhum « Rom »Flor de Cana Ambré 12ans d'Age Elevé en fûts de chêne
Selon la Tradition Artisanale Centenaire plantation in Chichigalpa  Nicaragua 40% 70cl
+ Etui 12a

357 60/702 BT BAS ARMAGNAC LE BASQUE 1978
PRIX A LA BOUTEILLE

358 70/801 BT BAS ARMAGNAC  18  ANS ÂGE GELAS

359 210/2301 Bas armagnac Gelas 1948
360 20/252 BT Champagne Premier Cru GH Martell SM
361 80/1001 Carafe de Très Vieux Rhum 40 ans minimum tiré du fût acheté à Vire. Cette carafe

devra obligatoirement voyager debout n'étant pas étanche  40ans minimum
362 35/401 BT Aberfeldy Scotch Whisky Single Malt Limited Bottling numéroté 12 ans 40%

70cl + Boîte Métal 12 ans

363 18/201 Calvados Edition originale Limitée Père Magloire « Debrisse Dulac Pont L'Evêque »
40% 70cl SM

364 500/6001 BT Chartreuse verte 75cl ,  période 1951-1956
365 800/10001 BT Chartreuse Tarragone jaune 1L,   période  1936-1941
366 3000/35001  Double magnums Chartreuse verte, période 1951-1956

367 80/1001 BT Chartreuse verte Cuvée 250 ans £ Garnier Pères Chartreux 55% 70cl 250
ans

368 30/401 bt VIN DE GLACE Eiswein Hatchgold 2008 50cl
369 120/1301 Bt de Cognac d’André Maes

1919
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370 30/351 BT COGNAC MENKOW AVEC COFFRET ET PRÉSENTOIR

371 30/401 BT VIEIL ARMAGNAC GELAS

372 100/1201 BT VEGA SICILIA ETTA MILLÉSIME ILLISIBLE

373 200/2501 BT CH DU BREUIL BEAULIEN 1926 COTEAUX DU LAYON

374 40/453 Bt de St-Emilion GC Château Fleur Morange 2011

prix à la bouteille

375 40/453 Bt de St-Emilion GC Château Grand Mayne 2005

prix à la bouteille

376 40/453 Bt de St-Emilion GC Château Fleur Cardinale
2005
prix à la bouteille 

377 50/553 Bt de St-Emilion Château Monbousquet 2005
prix à la bouteille

378 60/651 Bt de St-Emilion GC Château Pavie Macquin
2008

  

378B 120/1302 BT PAVIE ST EMILION 2001

PRIX À LA BOUTEILLE

379 140/1501 Lot de 2 Bt de St-Emilion GC Château La Gaffelière 2005 et
2009

380 140/1501 Lot de 2 Bt de St-Emilion GC 2000, Château Canon et Château
Canon-la-Gaffelière
  

381 110/1201 Bt de St-Emilion GC Clos Fourtet
2005

382 200/2201 Bt de St-Emilion GC Château Troplong Mondot 2005

383 20/301 bt Château Les 3 MOULINS St-Emilion 1967
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384 30/353 BT château Saint Georges Gd Cru, St Georges-st Emilon, 1966 2 BT 1966 ET 1
BT 1964
1 BG   2THE
PRIX À LA BOUTEILLE

385 65/401 BT château Grand Barrail Lanezelle-Figeac st Emilon, 1960-BG
386 65/701 BT château La Rose-Pourret St Emilion, , 1960
387 320/3501 BT CH AUSONE 1982 ST EMILION
388 70/801 Chat Pavie Decesse St Emilion  Grand Cru Classé Très Très haute épaule  MDC

Etiquette parfaite sous film 1964
388B 25/306 BT CH PETIT FAURIE DE SOUTARD 1975 ST EMILION

PRIX À LA BOUTEILLE

389 60/706 MAGNUMS CH CURE BON MADELEINE 1970 SAINT EMILION
PRIX À LA BOUTEILLE

390 15/186 BT Chat Grand Fortin Saint Emilion Janoueix MDC 2010
391 30/402 BT Chat Croque Michotte Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1978
392 25/302 BT Chat Ferrand Grand Cru de St Emilion  Baron Bich MDC 1978

PRIX À LA BOUTEILLE
392B 40/453 Bt de St-Estèphe Château Haut Marbuzet 2009

prix à la bouteille

392BB 70/802  BTChat Trolong Mondot Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1994
PRIX A LA BOUTEILLE

393 40/453 Bt de St-Estèphe Château Lafon-Rochet
2005
prix à la bouteille

394 70/801 Bt de St-Estèphe Château Calon-Ségur
2005

395 80/901 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2006

396 80/901 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2002

397 150/2001 Bt de St-Estèphe Château Cos d’Estournel 2005

398 50/6012 BT Château Calon Ségur 1964 Saint-Estèphe, caisse
bois d'origine
PRIX À LA BOUTEILLE

399 60/701 BT château Calon Segur, Saint-Estephe, 1960-HE
400 50/601 BT Chat Phélan Ségur Cru Grand Bourgeois Exceptionnel de St Estèphe

MDC 1981
401 150/1601 BT CH COS D'ESTOURNEL 1955 ST ESTEPHE

402 25/3012 BT CH ORMES DE PEZ 1974 ST ESTEPHE CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

- Page 17 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V340 du 15/12/2017  - 17H30

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

403 65/7012 BT  CH MONTROSE 2001
PRIX À LA BOUTEILLE

404 50/5512 BT   CH MONTROSE  2002
PRIX À LA BOUTEILLE

405 130/1406 BT   CH MONTROSE 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

406 130/14012 BT   CH MONTROSE 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

407 25/286 BT Chat Les Ormes de Pez St Estèphe Gros goulot MDC dans une caisse bois de
6 1972
niveau exceptionnelle pour un vin de 45 ans Etiquettes très belles
PRIX À LA BOUTEILLE

407B 60/801 bt  Chat Montrose Grand Cru Classé de St Estèphe MDC  1980
408 30/353 BT  Chat Grate Cap Pomerol MDC Janoueix 2009

PRIX À LA BOUTEILLE
409 130/1501 BT Chat L'Evangile Pomerol MDC niveau dans le goulot sous film 1986
410 30/351 BT Chat Petit Plince Pomerol mise Schroder et Schyler et Cie MP 1982
411 30/352  BT Chat Moulinet Pomerol Toutes indications sur le bouchon d'origine Etiquette

récente MDC 1975
PRIX À LA BOUTEILLE

412 30/402 BT Vieux Chat Bourgneuf Pomerol MDC 1975
PRIX À LA BOUTEILLE

413 30/353 BT BEAUREGARD POMEROL 2007
PRIX À LA BOUTEILLE

413B 40/453 Bt de Pomerol Château Rouget
2009
prix à la bouteille

414 30/351 BT LA POINTE POMEROL 1997

414B 50/551 Bt de Pomerol Château Petit Village
2009

415 60/653 Bt de Pomerol Château Clinet
2011
prix à la bouteille

416 80/851 Bt de Pomerol Château de l’Evangile
2008

417 80/851 Bt de Pomerol Château La Conseillante
2006

418 110/1203 Bt de Pomerol Vieux Château Certan
2011
prix à la bouteille
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419 80/1001 bt CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2010

420 70/903 bt CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2013 cb
prix à la bouteille

421 80/1003 bt CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2014 cb
prix à la bouteille

422 50/701 bt Château LA VIOLETTE Pomerol 2002
423 60/651 BT château Plince Pomerol, 1960-BG
424 30/351 BT CH BEAUREGARD 1994 POMEROL +
425 18/202 BT Chât Gombaude Guillot Pomerol M.D.C 1994

PRIX A LA BOUTEILLE

426 30/353 BT GLORIA ST JULIEN 2003PRIX À LA BOUTEILLE

427 30/352 BT GLORIA ST JULIEN 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

428 40/453 BT ST PIERRE ST JULIEN 2001
PRIX À LA BOUTEILLE

429 75/801 BT LEOVILLE LAS CASES ST JULIEN 1975

430 50/552 BT LEOVILLE POYFERRE ST JULIEN 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

431 40/452 Bt de St-Julien Château Saint-Pierre 2003
prix à la bouteille

432 40/453 Bt de St-Julien Château Gloria 2009
prix à la bouteille

433 100/1201 Lot de 2 Bt de St-Julien Château Lagrange  de 2000 et 2005

434 60/651 Bt de St-Julien Château Branaire Ducru 2005

435 50/553 Bt de St-Julien Château Léoville Barton 2011 
 prix à la bouteille

436 300/4001 Verticale de 5 Bt de St-Julien Château Léoville Barton de 2002 à
2006 (prix au lot)

437 70/803 Bt de St-Julien Château Léoville Barton 2009 
prix à la bouteille
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438 80/902 Bt de St-Julien Château Léoville Barton 2000 
prix à la bouteille

439 220/2501 Lot de 3 Bt de St-Julien Château Léoville Poyferré 2003, 2005 et
2008

440 160/2001 Lot de 2 Bt de St-Julien Château Ducru-Beaucaillou 2002 et
2003

441 200/2201 Lot de 2 Bt de St-Julien Château Ducru-Beaucaillou 1996 et
2006

442 70/801 Lot de 2 Bt de St-Julien Clos du Marquis du Château Léoville Las
Cases 2003 et 2006

443 80/902 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases 2007
prix à la bouteille

444 200/2203 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2005
prix à la bouteille

445 120/1301 Bt de St-Julien Château Léoville Las Cases
2006

446 40/451 BT CLOS DU MARQUIS ST JULIEN 2001
447 60/701 bt Château LEOVILLE-LAS-CASES St-Julien GCC 1977 ét. abimée

448 60/801 bt Château LEOVILLE LAS CAZES  Saint-Julien GCC 1977 ét.très abimée
449 35/503 BT Les Brulières de Beychevelle Haut Médoc Saint Julien de Beychevelle second

vin 2008
PRIX À LA BOUTEILLE

450 35/503 BT Chat du Glana Cru Grand Bourgeois Exceptionnel de St Julien MDC dans un
emballage de 3 1989
PRIX À LA BOUTEILLE

451 50/601 BT Chat Branaire Duluc Ducru 4ème Grand Cru Classé de St Julien Beychevelle
MDC 1987

452 60/801 BT Chat Pichon Longueville Comtesse de la Lande Grand Cru Classé de Pauillac
écusson en relief 2002

453 40/501 BT Chat Grand Puy Lacoste Grand Cru Classé de Pauillac MDC 1986
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454 450/5001 BT Chat Lafite Rothschild 1er Grand Cru Classé de Pauillac MDC Etiquette
légèrement abîmée 1985

455 90/1201 BT  Chat Lynch Bages Grand Cru Classé de Pauillac MDCsous film  1983
456 90/1301 BT Mouton Baron Philippe 5ème Grand Cru Classé de Pauillac THE MDC sous

film 1970
457 25/301BT  Chat Haut de St Lambert  Pauillac mise Jeannot et Cie emballage « bouteille »

Fabriqué en 1880 Fond plat « collection » 1970
458 120/1301 BT COMADES DE LAFITE PAUILLAC 2001

459 24092502 BT MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

460 30/356 BT LYNCH MOUSSAS PAUILLAC 2005 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

461 55/603 BT DUHART MILON (ETA) PAUILLAC 1985
30/35

461B 60/801 BT Chat Pontet Canet Grand Cru Classé de Pauillac MDC Etiquette légèrement
abîmée  dans le haut sous film 1986

462 30/354 BT ARMAILLAC PAUILLAC 2009
30/35

463 60/701 MAGNUM GRAND PUY LACOSTE PAUILLAC 1992

464 70/801 Bt de Bordeaux Château Lafitte
1970   

465 35/403 Bt de Pauillac Château Fleur Milon 2006
prix à la bouteille

466 40/453 Bt de Pauillac Château Haut Batailley 2005

prix à la bouteille

467 50/603 Bt de Pauillac Château Clerc Milon 2000
prix à la bouteille

468 100/1201 Lot de 2 Bt de Pauillac Château Clerc Milon 2009 et
2010

469 140/1501 Lot de 2 Bt de Pauillac Château Grand-Puy-Lacoste 1995 et
2009

470 80/902 Bt de Pauillac Château Grand-Puy-Lacoste
2000
prix à la bouteille  
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471 80/901 Bt de Pauillac Château Pontet-Canet 1982

472 300/3201 Lot de 3 Bt de Pauillac Château Pichon-Longueville Baron  2000,
2003 et 2006

473 120/1301 Bt de Pauillac Les Forts de Latour 2005

474 120/1401 Bt de Pauillac Château Lynch Bage 2000

475 150/1601 Bt de Pauillac Château Pontet-Canet 2010

476 300/4001 Bt de Pauillac Château Lafite-Rothschild 1988  (millésime visible sur
le bouchon)

477 60/7012 BT Château Lynch de Bages 1970, Pauillac, caisse bois
d'origine,
PRIX A LA BOUTEILLE

478 150/1601  Magnum Château Pontet Canet 1961, Pauillac,

479 80/901 BT château Haut Padarnac Pauillac, 1966 (magnum)
480 600/6501 BT CH LATOUR 2003 PAUILLAC

481 600/6501 BT CH LATOUR 2003 PAUILLAC

482 600/6501 BT CH LATOUR 2003 PAUILLAC

483 650/7001 BT  CH LAFITE ROTHSCHILD  VIN DE L'ECLIPSE 1999 PAUILLAC

484 80/901BT  Chât Lynch Bages 5ème Grand Cru Classé  de Pauillac M.D.C
1983

485 200/2201 BT  PAUILLAC 2005 SOCIETE CIVILLE DU VIGNOBLE DU CHATEAU LATOUR (2ème VIN DU
CH LATOUR)

486 45/501 BT CH LYNCH BAGES 1979 PAUILLAC
487 700/8001 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 1948 PAULLAC

488 700/8001 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 1948 PAULLAC

489 700/8001 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 1948 PAULLAC

490 700/8001 BT CH MOUTON ROTHSCHILD 1948 PAULLAC

491 30/351 BT BRANE CANTENAC MARGAUX 1997
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492 35/401 BT RICHET MARGAUX 1995

493 55/606 BT MALESCOT ST EXUPERY MARGAUX 2003 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

494 70/801 Lot de 2 Bt de Margaux Château Kirwan 2003 et
2012

495 80/901 Lot de 2 Bt de Margaux 2010 Château Prieuré Lichine et Château
Marquis de Terme

496 80/901 Lot de 2 Bt de Margaux 2004 Château Lascombes et Château
Rauzan Ségla

497 40/453 Bt de Margaux Alter Ego du Château Palmer
2008
prix à la bouteille

498 40/453 Bt de Margaux Château d’Issan
2006
prix à la bouteille

499 60/651 Bt de Margaux Château Brane-Cantenac
2000

500 60/651 Bt de Margaux Château Malescot Saint-Exupéry
2009

501 100/1201 Bt de Margaux Pavillon Rouge du Château Margaux
2003

502 110/1301 Bt de Margaux Château Palmer
2006

503 30/3512 bt Château Prieuré Lichine 1979, Margaux, caisse bois
d'origine,
prix à la bouteille

504 35/401 BT Margaux grand cru classé 1993 Marquis D’Alesme
505 25/301 bt La Sirène de Giscours 2003 Margaux  -EA

506 40/502 chat Marquis de Terme 4ème Grand Cru Classé de Margaux MDC 1996
PRIX A LA BOUTEILLE
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507 35/406 BT CH MARQUIS D'ALIGRE 1976 MARGAUX
PRIX À LA BOUTEILLE

508 20/256 BT FONREAUD MEDOC 2001 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

509 20/254 BT LE BOURDIEU MEDOC 1996
PRIX À LA BOUTEILLE

511 35/4012 BT SOCIANDO MALET HAUT MEDOC 2001 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

512 20/256 BT MONTAGNE DE MAUVESIN HAUT MEDOC 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

513 20/256 BT MONTAGNE DE MAUVESIN HAUT MEDOC 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

514 25/3012 BT  BOUSCAUT HAUT MEDOC 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

515 25/306 BT CITRAN HAUT MEDOC CBO 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

516 30/356 BT CANTEMERLE HAUT MEDOC 2002
PRIX À LA BOUTEILLE

517 35/401 BT CANTEMERLE HAUT MEDOC 1993
PRIX À LA BOUTEILLE

518 30/351 BT OLIVIER HAUT MEDOC 2001

520 60/701 Lot de 3 Bt de Haut-Médoc 2005 comprenant 2 Bt du Château
Lanessan  et 1 Bt du Château La Tour
Haut-Moulin

521 60/701 Bt de Haut-Médoc Château La Lagune
2009   

522 100/1101 Lot de 3 Bt de Pessac-Léognan Château Malartic Lagravière  2009,
2010 et 2012       

523 120/1301 Lot de 3 Bt de Pessac-Léognan Domaine de Chevalier 2007, 2008 et
2009

524 60/701 Bt de Pessac-Léognan Château Haut-Bailly
1985

525 180/2001 Lot de 3 Bt de Pessac-Léognan Château Pape Clément 1975, 1995 et
1998

526 120/1301 Bt de Pessac-Léognan Château Pape Clément
2005
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527 70/801 Bt de Pessac-Léognan Château Bahans Haut-Brion
2005

528 20/303 bts Château La LOUVIERE Graves Blanc 2006
prix à la bouteille

529 20/301 bt Château La LOUVIERE Graves Blanc 2012
530 20/301 bt Château La LOUVIERE Graves Blanc 2013

531 120/1303 bt Château Lanessan 1947, Haut Médoc,  Caisse bois de
trois d'origines,
prix à la bouteille

532 20/251 BT château Lanessan Ht Médoc, 1964
533 20/251 BT château Beaumont Ht Médoc, 1962  THE
534 3 BT Lolmède René, 1970

PRIX À LA BOUTEILLE
535 50/602 BT Chat La Lagune 3ème Grand Cru Classé de Haut Médoc MDC 1987

PRIX A LA BOUTEILLE
536 70/751 BT CH HAUT BAILLY1990 GRAVES
537 35/401 BT CH HAUT BAILLY1994 GRAVES
538 35/401 BT CH HAUT BAILLY 1993 GRAVES
539 40/452 BT CH HAUT BAILLY 2002 GRAVES

PRIX A LA BOUTEILLE
543 25/303 La Dame de Couhins Pessac Léognan rouge MDC proprité de l'

INRA 2010
PRIX A LA BOUTEILLE

544 25/356 BT Chat Malescasse Cru Bourgeois du Haut Médoc Médaille d'Argent Challenge
International du vin MDC 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

545 35/402 BT  Chat de Fieuzal Pessac Léognan  rouge MDC Ecusson en relief 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

546 20/256 BT Chat Haut Bergey Cru Classé de Pessac Léognan  blanc MDC dans une caisse
bois de 6
PRIX À LA BOUTEILLE

547 25/352 BT  Domaine de Chevallier Grand Cru Classé de Pessac Léognan MDC sous film
Etiquettes tachées à l'origine « glue » 1984
PRIX À LA BOUTEILLE

548 30/401 BT  Chat Moulis Cru Bourgeois Supérieur de Moulis en Médoc MDC 1961
549 20/256 BT Chat Moulin à vent Cru Bourgeois de Moulis en Médoc MDC caisse bois de 6

ouverte 1997
PRIX À LA BOUTEILLE

550 15/2012 bts Château GRESSIER-GRAND-POUJEAUX Moulis 2007 Cru Bourgeois
cbo
prix à la bouteille

552 20/252  bt Madame de Rayne second vin du Château Rayne Vigneau 2005
PRIX A LA BOUTEILLE

554 40/451 BT RAYNE VIGNEAU SAUTERNES 1996
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555 50/551 BT CH HAUT VIOLET 1989 SAUTERNE
556 55/601 BT CH DOISY DAENE 1976 SAUTERNE
557 90/1001 BT RIEUSSEC SAUTERNES 2001

558 35/406 BT D'ARCHE SAUTERNES 1999 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

559 25/3012 BT BROUSTET SAUTERNES 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

560 60/701 Lot de 2 Bt de Sauternes Château Nairac 2001 et 2011
561 35/406 Bt de Sauternes Château Doisy Daëne 2011

Prix à la bouteille
562 70/801 Lot de 2 Bt de Sauternes Château Doisy Daëne 2005 et

2006

563 40/503 Bt de Sauternes Château Doisy Daëne 2009
prix à la bouteille

564 40/503 Bt de Sauternes 1er Cru Château Guiraud 2009
prix à la bouteille

565 50/601 Bt de Sauternes 1er Cru Château La Tour Blanche
2001

566 50/601 Bt de Sauternes 1er Cru Clos Haut-Peyraguey
2001

567 60/701 Bt de Sauternes 1er Cru  Château Climens
2006

568 160/1801 Bt de Sauternes 1er Cru  Château Climens
2001

569 180/2001 Bt de Sauternes 1er GCC Château Yquem
1996

570 80/901 BT CH D YQUEM 2002 SAUTERNE 37,5 cl
571 150/1801 bt Château D'YQUEM 1er GCC Sauternes 1996
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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